

Гостями Профессионального полигона «Торговый марафон» в третий день состязаний 25 ноября 2015 года стали специалисты научно-исследовательского института садоводства Сибири им М.А. Лисавенко. Главный научный сотрудник, доктор сельскохозяйственных наук Е.И. Пантелеева и ее коллеги рассказали студентам о достижениях выращивания ягодных и фруктовых растений на Алтае и организовали дегустацию. Студенты и школьники с удовольствием лакомились облепихой, клубникой, смородиной и вкуснейшими джемами из алтайских плодов и ягод.

